



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,
GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA:402-01/15-01/14
URBROJ: 2170/1-03/3-15-15
Rijeka, 26. kolovoza 2015.

**PRIJEDLOG RASPOREDA SREDSTAVA ZA SUFINANCIRANJE
PROGRAMA/PROJEKATA UDRUGA IZ PODRUČJA ZAŠTITE
OKOLIŠA ZA 2015. GODINU**

Pročelnica

doc.dr.sc. Koraljka Vahtar-Jurković



Materijal pripremile:

mr.sc.Jelena Čanik, dipl.ing.met.
Tanja Fatur, univ.spec.oec.

I. PRAVNI OSNOV

Člankom 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije u 2015. godini („Službene novine“ broj 36/14) propisano je da sredstva za aktivnosti i projekte koja se izvršavaju kao subvencije, pomoći i donacije (transferi ostalim korisnicima), raspoređuje Župan, ukoliko krajnji korisnik nije utvrđen u Posebnom dijelu Proračuna, programom javnih potreba ili drugim aktom Županijske skupštine.

Na temelju članka 6. *Pravilnika o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz Proračuna Primorsko-goranske županije* („Službene novine“ broj 14/13 i 6/14) postupak za dodjelu sredstava s osnova donacija, subvencija i pomoći pokreće se donošenjem odluke o raspisivanju natječaja ili javnog poziva koju donosi Župan.

U članku 7. *Pravilnika* utvrđen je obvezan sadržaj teksta natječaja odnosno javnog poziva: tko su prihvatljivi prijavitelji, tko ne može podnijeti prijavu, kriteriji za dodjelu sredstava, mjesto, način i rok za dostavu prijave, dokumente koje treba dostaviti uz prijavu, kontakt podatke za eventualna pojašnjenja, rok za donošenje odluke i način objave odluke.

U članku 10. *Pravilnika* utvrđeno je da pregled i ocjenjivanje pristiglih prijava na natječaj odnosno javni poziv obavlja Povjerenstvo za odabir programa/projekata. Povjerenstvo priprema prijedlog odluke o odabiru i dostavlja ga na odlučivanje sukladno propisanim ovlastima Županu ili Županijskoj skupštini.

Pravilnikom o kriterijima za financiranje i odabir programa/projekata iz područja zaštite okoliša (KLASA: 022-04/14-01/32; URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-5 od 8. rujna 2014. godine) pobliže su utvrđeni kriteriji i postupak dodjele sredstava udrugama. Na temelju vrednovanja/ocjenjivanja prijavljenih programa/projekata priprema se prijedlog odluke o odabiru programa/projekata koji će biti sufinancirani iz Proračuna Županije, sukladno članku 9. istog *Pravilnika*. Prijedlog treba sadržavati naziv korisnika/provoditelja programa/projekta, naziv programa/projekta, namjena (aktivnost i vrsta troška) i predloženi iznos proračunskih sredstava za sufinanciranje.

II. OBRAZLOŽENJE

Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša (dalje: Upravni odjel) u okviru programa „Zaštita okoliša“, provodi aktivnost „Suradnja i sufinanciranje projekata i programa zaštite okoliša“ putem koje sufinancira projekte i programe udruga iz područja zaštite okoliša.

Na temelju *Pravilnika o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz Proračuna Primorsko-goranske županije*, dana 8. lipnja 2015. godine Župan Primorsko-goranske županije, na prijedlog pročelnice Upravnog odjela, donio je Odluku o raspisivanju Javnog poziva za prijavu programa/projekata udruga iz područja zaštite okoliša za 2015. godinu. Odlukom je određeno da će se Javni poziv objaviti dana 15. lipnja 2015. godine i biti će otvoren do 15. srpnja 2015. godine. Javni poziv je objavljen na službenoj internet stranici Primorsko-goranske županije, a obavijest o objavi Javnog poziva u Novom listu.

U Javnom pozivu utvrđeno je da pravo na podnošenje prijava imaju udruge registrirane temeljem Zakona o udrugama (NN 74/14) i usklađene sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14) i čija se djelatnost obavlja na području Primorsko-goranske županije.

Sukladno važećim odredbama navedenog *Pravilnika*, Župan je zaključkom od 8. lipnja 2015. godine imenovao Povjerenstvo za odabir programa/projekata prijavljenih na Javni poziv. Zadaća Povjerenstva je izvršiti pregled i vrednovanje/ocjenjivanje pristiglih prijava na Javni poziv, te pripremiti i dostaviti Županu prijedlog odluke o odabiru programa/projekata koji će se sufinancirati iz Proračuna Primorsko-goranske županije

za 2015. godinu, Razdjel 3. Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša.

Po objavljenom Javnom pozivu, svoje programe/projekte za 2015. godinu je prijavilo 8 udruga, a ukupna vrijednost prijavljenih projekata je 331.090,52 kn. Zatraženo je sufinanciranje Županije u ukupnom iznosu od 100.802,72 kn.

R.br.	Udruga	Naziv programa/projekta	Troškovi provedbe projekta	Traženi iznos
1	Konjički klub Vodičajna	Program čišćenja staza uz pritoke Rječine	7.000,00	5.000,00
2	Udruga Žmergo	Partnerstva za okoliš - Razvoj kapaciteta u zaštiti okoliša javnog i civilnog sektora u Hrvatskoj kroz primjenu servisa Zelenog telefona	110.090,52	3.302,72
3	Terraintegra, Udruga za gospodarski razvoj	Smart city - inteligentni gradovi	32.000,00	20.000,00
4	Udruga "Obala naših unuka"	hEARTH - Volonterska ekološko-umjetnička akcija "Unije 2015"	21.100,00	12.000,00
5	Društvo "Naša djeca" Rijeka	Multimedijalne eko radionice za mlade čuvare okoliša	53.900,00	20.000,00
6	Udruga Moj otok	Moja PGŽ bez azbesta	30.000,00	10.000,00
7	Savez udruga mladih Primorsko-goranske županije (SUMA PGŽ)	Platnenim pelenama do zaposlenja i smanjenja količine otpada	25.000,00	12.000,00
8	Udruga za kreativno osmišljavanje slobodnog vremena mladih EKO ART - BIO ART	Čuvajmo okoliš	52.000,00	18.500,00
UKUPNO			331.090,52	100.802,72

Povjerenstvo za odabir je na sjednici održanoj dana 26. kolovoza 2015. godine donijelo mišljenje s prijedlogom raspodjele sredstava za sufinanciranje programa/projekata udruga (zapisnik u prilogu). Nakon obrade zaprimljenih prijava utvrđeno je da udruga Terraintegra, Udruga za gospodarski razvoj nije dostavila Izvadak iz Registra neprofitnih organizacija te njezina prijava nije uzeta u razmatranje.

Slijedom navedenog, povjerenstvo predlaže raspored sredstava za sedam udruga u ukupnom iznosu od 60.000,00 kuna. U nastavku dajemo kratki prikaz prijava za sufinanciranje projekata/programa udruga za koje se predlaže tekuća donacija Primorsko-goranske županije

1. Konjički klub Vodičajna, Lukeži

Predsjednik Konjičkog kluba Vodičajna Damir Maršanić podnio je prijavu za sufinanciranje „Programa čišćenja staza uz pritoke Rječine“. Dolina Rječine kao i udoline bujičnih vodotoka Mudna dol, Kacaj i Borovica su prirodno vrijedni prostori koji se mogu koristiti za trim staze, šetnice, vježbališta, odmorišta itd. Potrebno je redovito održavati prohodnost staza te spriječiti nakupljanje smeća. U čišćenju bi sudjelovali svi članovi kluba, te bi se koristili konji za čišćenje nepristupačnih mjesta. Planirano je snimanje stanja staza uz pritoke Rječine, izrada edukativnih plakata, pozivnica za akciju, postavljanje ograde zbog sigurnosti i/ili zatrpavanje podlokanog terena gdje je to nužno te organizacija odvoza krupnijeg otpada.

Povjerenstvo smatra prijavu za financijskom pomoći opravdanom te predlaže raspored tekuće donacije Konjičkom klubu Vodičajna u iznosu od 5.000,00 kuna namijenjenih za provedbu Programa.

2. Udruga Žmergo, Opatija

Udruga Žmergo obratila se sa zahtjevom za sufinanciranje projekta „Partnerstva za okoliš - Razvoj kapaciteta u zaštiti okoliša javnog i civilnog sektora u Hrvatskoj kroz primjenu servisa Zelenog telefona“. Cilj projekta je prikupljanjem podataka te identificiranjem problema i prepreka u učinkovitosti rada na terenu, održavanjem programa, emitiranjem radio emisija te izdavanjem publikacije o aktivnom sudjelovanju u zaštiti okoliša i prirode povećati suradnju, znanje i sudjelovanje građana, OCD-a te lokalne, regionalne i državne vlasti u rješavanju problema vezanih uz zaštitu okoliša. Projekt je sufinanciran EU sredstvima u okviru Grant sheme Jačanje potpora organizacijama civilnog društva za povećanje transparentnosti i dobrog upravljanja javne uprave u Hrvatskoj u okviru provedbe I komponente IPA 2011.

Povjerenstvo smatra prijavu za financijskom pomoći opravdanom te predlaže raspored tekuće donacije Udruzi Žmergo u iznosu od 3.300,00 kuna namijenjenih za provedbu projekta.

3. Udruga "Obala naših unuka", Lovran

Udruga Obala naših unuka obratila se sa zahtjevom za sufinanciranje projekta hEARTh - Volonterska ekološko-umjetnička akcija "Unije 2015". Cilj projekta je poticanje i razvijanje ekološke svijesti mladih, čišćenje obale Jadrana od naplavina, poticanje kreativnog izričaja, uključivanje volontera iz Hrvatske i Europe, poticanje vrijednosti volonterskog rada te djelovanje u skladu s idejama održivog razvoja. Planirane su sljedeće aktivnosti: čišćenje obale Unija od naplavina, edukacija o vrstama naplavina, izrada raznih predmeta i likovnih uradaka od naplavina i održavanje likovnih radionica za djecu te postavljanje izložbe.

Povjerenstvo smatra prijavu za financijskom pomoći opravdanom te predlaže raspored tekuće donacije Udruzi Obala naših unuka u iznosu od 10.000,00 kuna namijenjene za provedbu projekta.

4. Udruga Moj otok, Punat

Udruga Moj otok obratila se sa zahtjevom za pomoć u realizaciji projekta „Moja PGŽ bez azbesta“. Cilj projekta je provođenje aktivnosti izmjene azbestnih krovova te povećanje energetske učinkovitosti objekata primjenom obnovljivih izvora energije. Provela bi se edukacija o potrebi uklanjanja azbesta iz životne okoline te kako i na koji način ga na ispravan i što jeftiniji način riješiti. Pilot projekt izmjene azbestnih krovova proveo bi se na području gradova Kastav i Čabar.

Povjerenstvo smatra prijavu za financijskom pomoći opravdanom te predlaže raspored tekuće donacije Udruzi Moj otok u iznosu od 10.000,00 kuna namijenjenu za realizaciju projekta.

5. Društvo "Naša djeca" Rijeka

Društvo „Naša djeca“ Rijeka obratilo se sa zahtjevom za pomoć u realizaciji projekta Multimedijalne eko radionice za mlade čuvare okoliša. Projekt obuhvaća sljedeće aktivnosti: predavanja za djecu, istraživačke radionice, sadenje sadnica te uređenje okoliša. Cilj projekta je putem prenošenja znanja i spoznaja o okolišu i održivom razvoju na djecu i mladež s ciljem stjecanja pozitivnih stavova i navika.

Povjerenstvo smatra prijavu za financijskom pomoći opravdanom te predlaže raspored tekuće donacije Društvu „Naša djeca“ Rijeka u iznosu od 10.000,00 kuna namijenjenu za realizaciju projekta.

6. Savez udruga mladih Primorsko-goranske županije (SUMA PGŽ)

Savez udruga mladih Primorsko-goranske županije obratio se sa zahtjevom za pomoć u realizaciji projekta „Platnenim pelenama do zaposlenja i smanjenja količine otpada“. Projekt obuhvaća aktivnosti edukacije dugotrajno nezaposlenih osoba za šivanje platnenih pelena, edukacija i subvencioniranje kupovine platnenih pelena dodjelom bonova za kupnju. Zatražena su sredstva za nabavu šivaćih mašina, šivaćeg pribora te materijala.

Povjerenstvo smatra prijavu za financijskom pomoći opravdanom te predlaže raspored tekuće donacije Savezu udruga mladih Primorsko-goranske županije u iznosu od 10.000,00 kuna namijenjenu za realizaciju projekta.

7. Udruga za kreativno osmišljavanje slobodnog vremena mladih EKO ART - BIO ART

Udruga za kreativno osmišljavanje slobodnog vremena mladih EKO ART - BIO ART obratila se sa zahtjevom za pomoć u realizaciji projekta „Čuvajmo okoliš“. Projekt obuhvaća slijedeće aktivnosti: odstranjivanje šteta nastalih lomovima stabala, izgradnja gredica u vrtu po principu permakulture, izgradnja malih koliba te rekvizita za dječja igrališta. Projektom se potiče suradnja djece, volontera i lokalnog stanovništva na poboljšanju stanja okoliša. Zatražena su sredstva za nabavu alata i materijala za izvedbu radova.

Povjerenstvo smatra prijavu za financijskom pomoći opravdanom te predlaže raspored tekuće donacije Udruzi za kreativno osmišljavanje slobodnog vremena mladih EKO ART - BIO ART u iznosu od 11.700,00 kuna namijenjenu za realizaciju projekta.

III. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU ZAKLJUČKA

Za provedbu ovog zaključka osigurana su sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2015. godinu, Razdjel 3. Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, pozicija 31 03 04 06 „Tekuće donacije u novcu“.

III. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog, predlaže se Županu da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članaka 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu („Službene novine“ broj 36/12), članka 52. točke 22. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13–pročišćeni tekst) i članka 25. Poslovnika oradu Župana Primorsko-goranske županije (Službene novine broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2015. godine donio je sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Raspoređuju se sredstva osigurana u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2015. godinu za ukupno sedam prijava udruga u vidu tekuće donacije u ukupnom iznosu od 60.000,00 kuna na slijedeći način:

R.br.	Udruga	Naziv programa/projekta	Iznos u kunama
1	Konjički klub Vodičajna	Program čišćenja staza uz pritoke Rječine	5.000,00
2	Udruga Žmergo	Partnerstva za okoliš - Razvoj kapaciteta u zaštiti okoliša javnog i civilnog sektora u Hrvatskoj kroz primjenu servisa Zelenog	3.300,00

		telefona	
3	Udruga "Obala naših unuka"	hEARTH - Volonterska ekološko-umjetnička akcija "Unije 2015"	10.000,00
4	Društvo "Naša djeca" Rijeka	Multimedijalne eko radionice za mlade čuvare okoliša	10.000,00
5	Udruga Moj otok	Moja PGŽ bez azbesta	10.000,00
6	Savez udruga mladih Primorsko-goranske županije (SUMA PGŽ)	Platnениm pelenama do zaposlenja i smanjenja količine otpada	10.000,00
7	Udruga za kreativno osmišljavanje slobodnog vremena mladih EKO ART - BIO ART	Čuvajmo okoliš	11.700,00
UKUPNO			60.000,00

2. Sredstva za projekte tekuće donacije u ukupnom iznosu od 60.000,00 kn navedene u članku 1. ovog Zaključka isplatit će se s pozicije 31 03 04 06 „Tekuće donacije u novcu“ na žiro račun udruga.

3. Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša da u roku od 15 dana zaključi ugovore o tekućoj donaciji s korisnicima navedenim u članku 1. ovog Zaključka.



ZAPISNIK SA SASTANKA

Sazivač	Ime i prezime	Potpis
	mr.sc. Jelena Čanik, voditeljica Povjerenstva	<i>Čanik J.</i>

Naziv sastanka:	sjednica Povjerenstva za odabir programa/projekata prijavljenih na javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga iz područja zaštite okoliša za 2015. godinu
-----------------	--

1.	Mjesto:	Primorsko-goranska županija, Riva 10/I kat	Početak:	13:00
	Dan i datum:	srijeda, 26. kolovoza 2015. god.	Završetak:	14:00

2.	Prisutni:	1. mr.sc. Jelena Čanik, voditelj, 2. Vjekoslava Hrvatinić, član, 3. Tanja Fatur, član.
----	-----------	--

3.	Odsutni:	-
----	----------	---

4.	Dnevni red:	1. Razmatranje programa/projekata prijavljenih na javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga iz područja zaštite okoliša za 2015. godinu (objavljen 15. lipnja 2015. godine)
----	-------------	---

Tijek izlaganja i rezultati sastanka

Pregledom dostavljenih prijava utvrđeno je da se na Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga iz područja zaštite okoliša za 2015. godinu (objavljenog 15. lipnja 2015. godine) javilo 8 udruga sa ukupno 8 programa/projekata za čije sufinanciranje je od Županije zatraženo ukupno 100.802,72 kuna. Ukupna vrijednost prijavljenih programa/projekata je 331.090,52 kn.

U tablici je prikazan popis prijavljenih programa/projekata udruga.

R.br.	Udruga	Naziv programa/projekta	Troškovi provedbe projekta	Traženi iznos
1	Konjički klub Vodičajna	Program čišćenja staza uz pritoke Rječine	7.000,00	5.000,00
2	Udruga Žmergo	Partnerstva za okoliš - Razvoj kapaciteta u zaštiti okoliša javnog i civilnog sektora u Hrvatskoj kroz primjenu servisa Zelenog telefona	110.090,52	3.302,72
3	Terraintegra, Udruga za gospodarski razvoj	Smart city - inteligentni gradovi	32.000,00	20.000,00
4	Udruga "Obala naših unuka"	hEARTH - Volonterska ekološko-umjetnička akcija "Unije 2015"	21.100,00	12.000,00
5	Društvo "Naša djeca" Rijeka	Multimedijalne eko radionice za mlade čuvare okoliša	53.900,00	20.000,00
6	Udruga Moj otok	Moja PGŽ bez azbesta	30.000,00	10.000,00

7	Savez udruga mladih Primorsko-goranske županije (SUMA PGŽ)	Platnenim pelenama do zaposlenja i smanjenja količine otpada	25.000,00	12.000,00
8	Udruga za kreativno osmišljavanje slobodnog vremena mladih EKO ART - BIO ART	Čuvajmo okoliš	52.000,00	18.500,00
UKUPNO			331.090,52	100.802,72


Utvrđeno je sljedeće:

- sve prijavljene udruge imaju registrirano sjedište na području Županije,
- pregledom svih pristiglih prijava uočeno je da su se udruge u pravilu držale uvjeta natječaja
- Udruga "Terraintegra", Udruga za gospodarski razvoj, Rijeka (3) nije dostavila izvadak iz registra neprofitnih organizacija te je njena prijava odbačena kao nepotpuna

Nakon pregleda pristiglih programa/projekata i navedenih primjedbi Povjerenstvo je zaključilo da većina navedenih prijava ispunjava kriterije za odabir programa/projekata predviđenih *Pravilnikom o kriterijima za financiranje i odabir programa/projekata iz područja zaštite okoliša, Razdjel 3.*, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, te predlaže za financiranje ukupno 7 programa/projekata od 7 udruga i to:

R.br.	Udruga	Naziv programa/projekta	Iznos u kunama
1	Konjički klub Vodičajna	Program čišćenja staza uz pritoke Rječine	5.000,00
2	Udruga Žmergo	Partnerstva za okoliš - Razvoj kapaciteta u zaštiti okoliša javnog i civilnog sektora u Hrvatskoj kroz primjenu servisa Zelenog telefona	3.300,00
3	Udruga "Obala naših unuka"	hEARTh - Volonterska ekološko-umjetnička akcija "Unije 2015"	10.000,00
4	Društvo "Naša djeca" Rijeka	Multimedijalne eko radionice za mlade čuvare okoliša	10.000,00
5	Udruga Moj otok	Moja PGŽ bez azbesta	10.000,00
6	Savez udruga mladih Primorsko-goranske županije (SUMA PGŽ)	Platnenim pelenama do zaposlenja i smanjenja količine otpada	10.000,00
7	Udruga za kreativno osmišljavanje slobodnog vremena mladih EKO ART - BIO ART	Čuvajmo okoliš	11.700,00
UKUPNO			60.000,00

Zaključak	Zadužena osoba	Rok
<p>Predlaže se Županu PGŽ financiranje 7 programa/projekata udruga, pristiglih na javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga iz područja zaštite okoliša za 2015. godinu</p> <p>Temeljem dobivenih i obrađenih prijava i navedenog zaključka pripremiti materijal za Kolegij župana</p>	mr.sc. Jelena Čanik	26. kolovoza 2015. g

Članovi Povjerenstva:	Ime i prezime	Potpis
	1. mr.sc. Jelena Čanik, voditeljica,	

	2. Vjekoslava Hrvatinić, član,	V. Hrvatinić
	3. Tanja Fatur, član.	Fatur

Zapisnik sastavio:	Ime i prezime	Potpis
	Tanja Fatur	Fatur

KLASA:	402-01/15-01/14
URBROJ:	2170/1-03/3-15-14